
SAJTÓKÖZLEMÉNY

Bokréta –ünnep a Mezőcsáti Kistérség Humánszolgáltató Központ épületénél

2011. június 30.

Fontos állomásához érkezett Mezőcsát Kistérség Többcélú Társulása európai uniós forrásokból 
megvalósuló  felújítási-fejlesztési  projektje:  szerkezetkész  a  Humánszolgáltató  Központ 
épülete.

2011. június 30.-án 10.00. órakor kerül sor a Mezőcsáti Kistérség Humánszolgáltató Központ 
Mezőcsát, Hősök tere 24. sz. alatti épületbővítésének bokréta ünnepére. 
Mezőcsát Kistérség Többcélú Társulása az ÉMOP-4.2.1/C-2F-2009-0005 azonosító számú „A 
Mezőcsáti  Kistérség  Humánszolgáltató  Központ  komplex  akadálymentesítése, 
energiatakarékossá tétele, többfunkciós szolgáltató bázissá alakítása”című projekt keretében 
a Mezőcsáti  Kistérség  Humánszolgáltató  Központ  intézmény működésének infrastrukturális 
feltételeit teremti meg.
A Társulás által létrehozott intézmény a Mezőcsáti Kistérség kilenc településén összesen hat a 
szociális alapszolgáltatást  nyújt. A családsegítés,  a gyermekjóléti  szolgáltatás,  a támogató 
szolgáltatás, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, a házi segítségnyújtás és a fogyatékosok 
nappali intézménye csaknem egy időben, egymás mellett párhuzamosan működik. A szakmák 
„belelátnak egymásba”, kiegészítik egymást. A szakmai konzultációk egy-egy szociális ügyhöz 
kapcsolódva,  egymást  kiegészítve,  átfogó  képet,  gyors  és  hatékony  segítségnyújtást 
eredményeznek 
Ehhez a szakmai munkához teremt megfelelő körülményeket az  európai uniós forrásokból 
megvalósuló fejlesztési projekt. 
A  projekt  keretében  bővítésre  kerül  a  Társulás  tulajdonában  lévő  épület.  A  tervezett 
Humánszolgáltató Központ épületrésze mintegy 650m2 hasznos alapterületű kétszintes épület 
lesz.  A földszinten kerül  kialakításra  a családsegítő  és gyermekjóléti  szolgálat  részére két 
interjúszoba és egy iroda, a támogató szolgálat részére egy iroda, az intézmény vezetőjének 
irodája,  a házi  segítségnyújtás részére két  iroda, illetve ehhez kapcsolódóan egy mosoda 
rész, valamint az egész intézmény részére egy adománytároló helyiség. 
Az emeleten kap helyet egy közel 100m2 alapterületű tárgyaló, egy jogi tanácsadó iroda, a 
szerver szoba és az irattár valamint a gépészeti helyiség.
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Az épület kivitelezése ténylegesen 2011. március 28.-án kezdődött, és 2011. szeptember 20.-
ra  fog  befejeződni.  A  kivitelezés  során  komplex,  valamennyi  fogyatékosságra  kiterjedő 
akadálymentesítés valósul meg.

 „Az emberek szociális helyzetére a mai átalakult világban kiemelt figyelmet kell fordítanunk. 
A Mezőcsáti Kistérség Humánszolgáltató Központ épületének bővítésével, átalakításával egy 
korszerűbb  kistérségi  szintű  szociális  központ  jön  létre.  A  szociális  területen  dolgozó  
szakemberek munkakörnyezete az épület bővítésével, átalakításával színvonalasabbá válik és 
így 2011.  év őszén már egy megújult,  modern környezetben fogadhatják és segíthetik  a 
szolgáltatásokat igénybevevő kistérségi  lakosokat”  mondta el  dr.  Domján László Mezőcsát  
Város Polgármestere, Mezőcsát Kistérség Többcélú Társulása elnöke.

A projekt  keretében  kerülnek  beszerzésre  az  épület  berendezési  tárgyai  is  a  bútorzattól 
kezdve a  modern informatikai  infrastruktúráig.  A Támogató  Szolgálat  részére  beszerzésre 
kerül  egy  kilenc  személyes,  akadálymentesített  gépjármű,  amely  a  hatályos  jogszabályi 
követelményeknek megfelel és kerekes székes személy szállítására is alkalmas lesz. A projekt 
támogatásával  2011.  őszén  az  intézmény  munkatársai  részére  egy  120  órás 
szervezetfejlesztő  képzés  kerül  megvalósításra,  amely  a  szakmai  munka  hatékonyságát 
hivatott elősegíteni. 
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A projekt fő adatai:
A projekt címe: „A Mezőcsáti Kistérség Humánszolgáltató Központ 
komplex  akadálymentesítése,  energiatakarékossá  tétele, 
többfunkciós szolgáltató bázissá alakítása”

Azonosítószáma: ÉMOP-4.2.1/C-2F-2009-0005

Támogatási összeg: 210.368.646.-Ft.

Saját forrás: 11.072.034.-Ft.

A megvalósítás ideje: 2010.06.21. – 2011.10.31.
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